



**Академія
Професійного
Розвитку**

ТОВ «Академія професійного розвитку»
agenciaapro2020@gmail.com
вул. О. Гончара, 79, кв. 19,
м. Київ, 01054

ЄДРПОУ 44000345
+380 (95) 026 93 26

Вих. № 20
Від «06» липня 2022 р.

Керівникам управлінь та департаментів освіти

Шановні колеги, вітаємо!

ТОВ «Академія Професійного розвитку», сучасний освітній провайдер у сфері післядипломної освіти та освіти дорослих (код закладу в ЄДЕБО 6372, Ліцензія МОН Наказ No 216-л від 02.11.2021), висловлює повагу та пропонує до вашої уваги інформацію, яка може бути корисною і актуальною.

У липні-серпні 2022 року Академія пропонує провести навчання психологів закладів освіти за програмою підвищення кваліфікації «Організація взаємодії практичного психолога з родинами ВПО» (дистанційно, онлайн-тренінг). Програма погоджена Українським науково-методичним центром ПП і СР НАПН України.

У Додатку міститься бриф на програму з детальною інформацією.

Навчання відбувається відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ No800 від 21.08.2019 р.

Пропонуємо проведення групового навчання для психологів, соціальних педагогів закладів освіти, які знаходяться у вашому підпорядкуванні. Сьогодні, за офіційними даними, кількість внутрішньо переміщених осіб вже перевищила 8 мільйонів. Проблема ефективної взаємодії з родинами ВПО є очевидною вже зараз, запит на допомогу зростатиме і буде актуальним. Навчання представників освітніх закладів групами надасть можливість створення спільного інструментарію та методології для узгодженої роботи фахівців, сприятиме покращенню загальної психологічної атмосфери у закладах освіти. За умови замовлення групового навчання є можливість вибрати зручний день і час.

З питань групового замовлення навчання можна звертатись до начальниці управління освітніх програм **Олени Крот (050) 1359178**

Також звертаємось із проханням поширити інформацію серед фахівців, які дотичні або мають інтерес до роботи з внутрішньо переміщеними особами для їх індивідуального долучення до програми підвищення кваліфікації відповідно до графіку Академії через існуючі у вашому підпорядкуванні канали комунікації.

Детальну інформацію про програму та реєстрацію можна отримати на сайті Академії професійного розвитку [за посиланням](#).

**Ми будемо раді відповісти на питання за тел. 095- 026-93-26
або e-mail: agenciaapro2020@gmail.com**

Запрошуємо до співпраці і сподіваємось вона буде плідною та тривалою.

З повагою,
Президентка Академії
професійного розвитку

З.О. Гаркавенко

**Бріф програми підвищення кваліфікації
«Організація взаємодії практичного психолога з родинами ВПО»**

<p>ТРИВАЛІСТЬ ПРОГРАМИ: один день</p> <p>ОБСЯГ ПРОГРАМИ: 6 годин/0,2 кредити ЄКТС, в тому числі: самостійна підготовка (робота) – 2 години.</p> <p>НАПРЯМ: розвиток професійних компетентностей (фахових методик, технологій)</p> <p>КОМПЕТЕНТНОСТІ НА ПІДВИЩЕННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА: -емоційно-етична, здоров'язбережувальна компетентність.</p> <p>ФОРМА НАВЧАННЯ: Дистанційна, онлайн- тренінг</p> <p>УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГРУПИ: Група учасників навчання формується з практичних психологів, соціальних працівників (до 40 осіб)</p> <p>ОСВІТНІЙ ПРОВАЙДЕР: Академія професійного розвитку</p> <p>ВАРТІСТЬ ПРОГРАМИ: 380 грн.</p>	<p>РОЗРОБЛЕНО ДЛЯ: Практичних психологів, соціальних педагогів закладів освіти</p> <p>ЗАГАЛЬНА МЕТА: Підвищення спроможності психологів працювати з родинами ВПО і підтримувати особистісну ефективність в умовах тривалого стресу</p> <p>ЗМІСТ: Тема 1. Психогієна психолога при роботі в умовах довготривалого стресу. Тема 2. Організація взаємодії з родинами ВПО</p> <p>ОПИС: Тренінг включає такі форми роботи: інтерактивні лекції та практикуми, моделювання комунікаційних стратегій з різними категоріями ВПО.</p>	<p>ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ</p> <p>Знання: -закономірності динаміки почуттів і емоцій в умовах довготривалого стресу; -інструментів психогієни при роботі в умовах довготривалого стресу; -індивідуально- психологічних особливостей реагування особистості на ситуації криз, невизначеності, викликаних воєнними діями; -механізмів та специфіки комунікативних дій з різними категоріями клієнтів.</p> <p>Уміння: -застосовувати методи психогієни та емоційно- вольової саморегуляції в процесі роботи з ВПО; -ідентифікувати психологічні стани, діагностувати потреби окремих осіб та родин ВПО; -добирати адекватні комунікативні стратегії психологічного, соціально- психологічного супроводу.</p> <p>Навички: -профілактики емоційного вигорання в умовах довготривалого стресу; - встановлення та підтримки продуктивного контакту з особами та родинами ВПО;</p>
--	--	--